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Авторское выполнение научных работ любой сложности – грамотно и в срок

www.globalteka.ru® Заказать диплом, курсовую, диссертацию
1)Метод эквивалентного генератора.

Метод дает возможность рассчитать ток в одной ветви цепи. Для этого необходимо проделать следующее: 

1) Разомкнуть ветвь, в которой необходимо определить ток.

2) Любыми методами рассчитать разность потенциала между точками разрыва. Это напряжение часто называют холостым(Uxx или Uх). 
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3) ЭДС всех источников наложить равным нулю(внутренние сопротивление источников остается неизменным) и рассчитать сопротивление между точками разрыва. Это сопротивление часто называют коротким.

4) И определим ток в данной цепи: 
 Пример: 
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Разность потенциалов между точками В  и С равна разности потенциалов (U2-U4), так как по R3 ток не течёт.


[image: image1.wmf]U2

I1

R2

×

E1

R1

R2

+

      
[image: image2.wmf]U4

I2

R4

×

E2

R4

R5

+


Uxx=U4-U2
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Определим сопротивление между точками В и С.
Сопротивления R1,R2,R4,R5 соединены параллельно
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2)Последовательно соединение четырёхполюсников их эквивалентные параметры.
Под последовательным соединением понимается такое включение четырёхполюсников, при котором как входные, так и выходные зажимы соединены последовательно.
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Если использовать систему Y-параметров, то для каждого из четырёхполюсников можно написать следующею систему уравнений.

I1`=Y11`U1`+ Y12`U2`       I1``=Y11``U1``+ Y12``U2``      U1`+ U1``=U1             U2`+ U2``=U2      
I2`=Y21`U1`+ Y22`U2`       I2``=Y21``U1``+ Y22``U2``      I1`= I1``= I1                   I2`= I2``= I2
Из первой системы уравнений находится U1` и U2`.Со второй - U1`` и U2``.Таким образом, мы получим зависимость U1 и U2, от соответствующих токов I1 и I2. Выразим наоборот токи и решим систему уравнений. Так как токи должны быть зависимыми от системы уравнений. Если бы мы изначально записывали наше уравнение через «Z»- параметры, то все было бы гораздо проще.
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